Bilkörning på gågator

Det har noterats att ni kör frekvent in på gågatorna utan att ha några saker att lasta ut eller på. Detta får INTE ske, man får ENDAST köra in bilen om man skall lasta av eller på tunga saker. Det finns både barn ute som leker bland buskarna och så är inte vägarna gjorda för frekvent bilkörning. DE GÅR SÖNDER.

Vi vill påminna om de bestämmelser som gäller i vårt område och vilka Du tagit del av, såväl genom upprepade vädjanden i INFO-bladen, som genom våra trivsel regler, som utdelats till Dig.

På sidan 4 i trivselreglerna står följande:

"Undvik onödig bilkörning på gågatorna. Gågatorna är skyltade som gångväg, så både cykling och bilkörning är egentligen förbjuden. Kör därför endast in för i- och urlastning av tunga och skrymmande bagage och cykla försiktigt. Parkering av bilar och mopedkörning får absolut inte förekomma på gågatoma."

Transporter med handikappade och ambulanser får givetvis även köra in.
ALL körning måste dessutom ske i LÅG FART, Först och främst får man egentligen inte köra på en gågata, sen att göra det med hög fart är INTE tillåtet. Detta är ett lagbrott och polis kan bli inkallat.

Gågatornas underbyggnad är inte dimensionerade för biltrafik. Konsekvensen av biltrafik visar sig i form av hjulrännor och vi måste kosta på dyr omasfaltering, ni kan även bli den som får stå för den största kostnaden om det visar sig att just Er frekventa bilkörning varit orsaken till omasfalteringen.

Är något oklart och har Du något att fråga om, var god kontakta styrelsen!
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