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VIKTIG INFORMATION TILL ALLA PÅ NORUMSGÄRDE!
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Under vecka 25 kommer det påbörjas markarbete på gångvägarna. Detta medför att det blir begränsad framkomlighet under arbetets gång.
Arbetet utförs vid brunnslocken för att underlätta snöröjning och jämna ut ojämnheter i asfalten
Asfalt kommer att skäras bort och efter någon dag kommer dom åter att asfalteras.
Det kommer även att göras arbeten på en del parkeringsgårdar för att få bort de vattenpölar som bildas och att vissa garage svämmas över. 
 
 Vi beklagar det buller som blir vid arbetet.
 
Företaget som utför arbetet är RMJ Entreprenad och kan kontaktas på tel 0736-211 474
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[bookmark: _GoBack]Efter årsstämmobeslutet kring bredbandet så kommer samtliga fastigheter efter 1 Juli ha tillgång till bredbandet. Man kan då direkt koppla in sig på det lilla uttaget som i de flesta fall finns i hallen på bottenplanet. Det kommer inte att komma ut separata inbetalnings avier för bredbandet utan den kommer att ingå i månadsavgiften(aconto-avgiften)

ACONTO-AVGFITSHÖJNING
Fr.o.m. 1 Juli höjs aconto-avgiften med 100:- / månad.
Gavelhus betalar således 2400:- / månad
Mittenhus betalar 2200:- / månad
Aconto-avgiften betalas in i efterskott varje månad, vilket innebär att denna höjning första gången skall gälla då ni betalar in aconto-avgiften i slutet av JULI. 

SEMESTER
Vi har vid förra kotaktmannamötet skrivit ut vad som förväntas göras när det kommer till grannsamverkan. Det innebär att man skall ta reda på när grannar skall på semester, man skall etablera upp en lista på ens grannar och vilka nummer man kan nå dem på. Det är viktigt att man nu under semestertider är lite mer misstänksam mot folk som man inte känner igen och varna andra om man ser något misstänkt. Detta för att undvika inbrott osv. Därför är det viktigt att ni vet om när era grannar inte är hemma.


INFLYTTADE
Inga inkomna rapporter från kontaktmännen om nya inflyttade.

RAPPORTER
Använd gärna email adressen till styrelsen för att rapportera in diverse försäljningar, vilka som flyttat in, något som hänt etc. Kontaktmännens uppgift är bland annat att rapportera in flytt osv.

Tack för att Ni tagit del av denna information och följer de regler vi har för att höja trivseln i vårt område.  Vänligen Styrelsen.
Email: styrelsen@norumsgarde.se

Vidare önskar vi er alla en otroligt härlig midsommar och en trevlig sommar. Låt oss nu hoppas att vädermakterna är med oss!
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Prästen och kyrkvaktmästaren satt i sakristian.
 Utanför fönstret passerade tre församlingsbor.
 "Om man summerar deras åldrar blir de tillsammans precis dubbelt så gammal som du", 
sa prästen, "och om man multiplicerar deras åldrar med varandra så blir resultatet 2450."
 Kyrkvaktmästaren funderade en stund.
 "Det går inte att räkna ut hur gamla de är.", sa kyrkvaktmästaren, "Jag måste få veta mer." "Jag är äldst av oss alla." sa prästen. Då kunde vaktmästaren lösa problemet. Hur gammal är prästen?
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