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       GLÖSTORPS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

MÖTESANTECKNINGAR

                                  Datum: 2014-11-04
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KONTAKTMANNAMÖTE

Tid: 18:30
Plats: Norumsgårdens samlingslokal
Närvarande: Kontaktmän, Förvaltare, Styrelsen

1: Närvaroförteckning
Alla representanter närvarande utan TUR 1,3, 9,22.
2: Ekonomi:
Ekonomin ser bra ut. Vi har betalt ut till entreprenörerna den del. 
3 750 000 har betalts till NCC.  LMS betong exakt. Nihlens el under budget. Vi har börjat amortera och har betalt hittills 200 000:-  .
Övrigt underhåll (värme), värmeväxlare byts ut, ca 240 000 per år och vi har budget 320 000:- .  Vi har endast haft en enda container vilket har medfört att vi ligger under budget. 3 000 istället för 60 000 hittills. 

Vattenräknings fakturan har kommit, en av två den ligger på ca 351 000.   En del längor har fått väldigt stor ökning av vattenförbrukningen jämfört med året innan vid samma tidpunkt. TUR3 + 27% . Tur 14  +15% , Tur 17 +29%, Tur 20  +54% samt Tur 25 +200%.  Man bör kontrollera detta och se m det är någon läcka som är orsaken till detta. Tips: knacka dörr, låt alla stänga av vattnet och kolla sen vattenmätaren i källaren att den inte snurrar.
3: Förvaltarberättelse:
Staffan:
Vi har inte hittat någon ersättare ännu för Staffan.

Pasi: 
Värmeläckage i en av längorna. Kostar ca 12 000 per länga för att byta del av utrustningen i förebyggande syfte.
Lars: 
Har inte varit så mycket under sommaren då vi har bytt ut utrustningen. Mest gjort små jobb gällande hjälp till de entreprenörer som jobbat i området.  11 apparatrum har uppgraderats. Vi tror inte att det kommer att behövas byta så många lampor då de flesta är LED lampor.

4: Utredning värme i pilotlänga
Vi har påbörjat en undersökning av värmeförhållande i en referenslänga. Tur 9. Vi kommer att ta in en konsult som kan bistå Pasi med lite teknisk hjälp och för att eventuellt köpa in utrustning för att kunna mäta bättre. En del saker som kan göras är att flytta på givaren som sitter på västra gaveln så att den inte visar högre temperatur senare på dagen när solen lyser på. Vi kommer även att kunna se om fastighetsägarnas ombyggnationer eventuellt påverkar, så som bytta element som eventuell är felaktigt monterade, golvvärme osv.
5: Upprustningen
Vi närmar oss avslut gällande arbetet som påbörjats. Besiktning skall ske imorgon. Björn tackar för alla inkommande felanmälningar.  Vi kommer att ta upp detta på årsstämman där medlemmar kommer att kunna fråga mer. Besiktningsmannen har tyckt att det generellt ser väldigt bra ut. Ekonomiskt ser det bra ut. Det finns vissa detaljer som vi inte är nöjda med. Tidsplanering brast från NCC efter semestern. Projektledningen byttes efter semestern vilket innebar att vi hade sämre kontakt med dem. Finns en del fel som skall åtgärdas. NCC har påbörjat ett arbete med att åtgärda en del punkter som vi anmärkt på. Kantstenen har väckt en del påpekanden från boenden.  Jord skall fyllas på i området innanför kantstenarna. Häckar kommer att växa ut och kommer att se till att det kommer att se bättre ut. Kantstenen skall följa en rak linje. Kantstenen får inte röras av de boende då detta inte tillhör den boende. Basketkorgen kommer att komma upp igen. Gräsmattorna skall återställas. En del strålkastare anses felriktade vid Tur 19.  Olika kvalitet på asfalten i området, detta kommer man att försöka åtgärda. 
6: Höststäddagen

Silikon skall sprayas på gummilister och leder skall smörjas på portarna.
7: Parkeringsvakter
1: dec påbörjas övervakning av P-gårdarna. 
8: Kontaktmannapärmar

Meddela om ni inte har er pärm som man skall ha som kontaktman. NG 75 Tur 10 skall ha en ny pärm.
9: Grannsamverkan

Kvartal 4 är den period som flest inbrott sker. Håll er telefonlista i er länga uppdaterad. 
10: Höststäddagen

Klippa träd och buskar så att de inte skymmer ljuset. Se till att inte slänga fel i containrarna. 
Silikon skall sprayas på gummilister och leder skall smörjas på portarna.
12: Informationsspridning

Informera via olika medier, hemsida och facebook.  Direkt till kontaktmannen som sen sprider vidare.
13: Önskemål från medlemmarna

Tur 12 och 13, stuprör dåliga. 
14: Övriga frågor.

Inga
15: Avslutning

Styrelsen tackar för visat intresse och ett trevligt möte.

Ps. Kontaktmännen/Kontaktkvinnorna förväntas kopiera upp detta protokoll eller på annat sätt delge detta så att samtliga medlemmar får ta del av vad som har diskuterats. Dela ut denna info till de medlemmar som Ni representerar. Vill ni ha kopia av detta i elektronisk form så kan man ladda ner detta på hemsidan.
