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       GLÖSTORPS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

MÖTESANTECKNINGAR

                                  Datum: 2015-04-14
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KONTAKTMANNAMÖTE

Tid: 18:30
Plats: Norumsgårdens samlingslokal
Närvarande: Kontaktmän, Förvaltare, Styrelsen

1: Närvaroförteckning
Alla representanter närvarande utan TUR 3,12
2: Ekonomi:
Ekonomin ser bra ut. Vi har använt 7.2 miljoner av planerade 8 som vi trodde att vi behövde för upprustningen. Så 800 000 sek betalas tillbaka till banken och föreningen har därmed bättre förutsättningar än vi hade trott att vi skulle ha.  Vidare så har vi 3.1% ränta istället för 3.5% som var utgångspunkten. Vi kommer att höja undehållsposten till 500 000 istället för 400 000 gällande värme. Detta eftersom vi redan nu har kommit upp i en så stor summa så att vi måste höja denna andel. 4st apparatrum har dragit störst kostnad.  Amortering på upprustningen av området föreslås till 333 000 sek årligen vid en avskrivning på 20 år. 
-Lån från SEB gällande upprustning.

Lån 1:
  2.887.500:-

Lån 2:
 4.875.000:-
Årets överskott: 926.257:- OBS! Återbetalt 800.000:- av lån från SEB i  

februari 2015:-

3: Förvaltarberättelse:
Pasi: 
3 st apparatrum har fått hela utrustningen utbytt till en ny variant som är billigare och som värmeväxlar omgående istället för att man har en stor behållare med tempererat vatten.  Mindre saker som kan gå sönder dessutom. Vi har påbörjat byten på de ställen där det varit nödvändigt. TUR 1 har nyligen påbörjats.
Lars: 
Ganska lugnt i området vad gäller elen. Det fungerar bra. Har inte behövts göra något direkt.  Viss styrning har bytt i apparatrum.

4: Upprustningen
Murar: Besiktning är gjort. Murar är för långa, därför sker sprickbildning. Detta är något som vi inte kan rå åt. Besiktningsmannen anser att jobbet är väldigt bra gjord. Man kommer att testa 3 tekniker för att laga sprickor så får vi utvärdera i efterhand vad som är mest lämpligt för framtiden.
EL: Besiktning och klar. Specialanpassade bländskydd har köpts in på vissa längor. Fortfarande är det en del som påstår att det bländar in i deras fastighet. Styrelsen skall kolla upp detta.
NCC: Ncc skall utföra vissa jobb nu till våren på de saker som har påpekats i samband med besiktning i höstas. Pöl utanför 169 och 170 som skall kollas upp.  Även utanför PG9.
Målet är att ha färdigt allt innan årsstämman. 

Konor finns ute på matargata 3 som skall tas bort.
5: Parkeringsbolaget 

Samtliga medlemmar får 2 nya kort. 2st extra kort till kontaktmannen som skall ansvara för detta och dessa skall ligga i kontaktmannapärmen och skickas vidare till nästa kontaktman. 1:a maj börjar övervakningen. Nya skyltar sätts upp på Torsdag. Park Access är det som anlitats.  0709-743139. Kontaktmännen kvitterar ut P-kort som är till samtliga i ens länga. Sen skall kontaktmannen dela ut P-korten till samtliga i sin länga och erhålla en underskrift som skall läggas i postlådan på NG25 vid städdagen. De som inte kvitterat ut P-kort får vända sig till Johan på NG 25.
Tur 10 saknar kontaktmanna pärm.
6: Vårstäddagen
Smörjning av garageportar. Smörjmedel kommer att finnas vid föreningens garage. Blandade containrar denna gång istället för endast matargata 2. Glöm inte att rensa avloppet vid källartrappan. Tur 12 till 24 skall utse var sin representant i varje länga som skall jobba med västra lekplatsen. Gräs skall rensas bort där. Vidare så får man skala av ett lager av triangeln vid lekplatsen så att ny jord kan komma till samt att man kan rulla ut nytt gräs där.
7: Grannsamverkan

Se till att låsa garageporten. Lås gaveldörrarna till källaren. Håll telefonlistan uppdaterad. De inbrott som skett i området har stannat upp nu. Man har tagit fast det gäng som gjort dessa inbrott. Inbrotten har skett genom altandörren i allra flesta fall.
8: Önskemål från medlemmarna

Molockerna på matargata 3. Planket skall tas bort.  PG11, västra sidan, byte av hängränna. Trasig planka på en av garageplanken. 
9: Övriga frågor.

Inga
10: Avslutning

Styrelsen tackar för visat intresse och ett trevligt möte.

Ps. Kontaktmännen/Kontaktkvinnorna förväntas kopiera upp detta protokoll eller på annat sätt delge detta så att samtliga medlemmar får ta del av vad som har diskuterats. Dela ut denna info till de medlemmar som Ni representerar. Vill ni ha kopia av detta i elektronisk form så kan man ladda ner detta på hemsidan.
