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       GLÖSTORPS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

MÖTESANTECKNINGAR

                                  Datum: 2018-04-10
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KONTAKTMANNAMÖTE

Tid: 18:30
Plats: Norumsgårdens samlingslokal
Närvarande: Kontaktmän, Förvaltare, Styrelsen

1: Närvaroförteckning
Alla representanter närvarande förutom Tur 22,7,9,10
2: Ekonomi: 
13 000 skall betalas ut. Vattnet har inte ökat men det har ändrats i formen som vi betalar. Spillvatten betalas numera. Denna del lägges på driften. Avräkningen är färdig.
3: Förvaltarberättelse:
Pasi: Vattenläckor på området, dock inte så stora. Lite underhåll i pannrum men inga bytta. Några givare skall bytas (11st) och placeras om till norrsidan istället för västsidan. Tur 4 och 5 står på tur. Nu i vinter har det varit lite klagomål om ojämn värme. Rätt så ofta är det luft i systemet men inte alltid. Två rörfirmor anlitas av oss. Tur 16 har fått ny givare.
Lars: En del knappar har bytts ut i området och vissa reläer. Annars är det rätt lugnt med jobb. Lars har även varit med och pratat med nihlens el för att se förutsättningar för laddstationer i våra garage gällande elbilar.
4: Grannsamverkan

Drönare som kördes under natten. Tur 17, Tur 19 haft inbrott. Se till att listor är uppdaterade.
5: Vårstäddagen
Vi skall gå igenom parkeringarna, beskärning av träd. 10% plast eller annat får containrar inte överstiga med. Kompostpåsar finns i föreningens garage. 
Kl 12 skall vi ha fika (korv)

6: Önskemål från medlemmarna

Utbyggnad av garage, laddboxar.
7: Övriga frågor.
P-kort, kontaktmännen har erhållit 2st kort som skall användas som lånekort av boenden i respektive länga. Dessa lämnas över till nästa kontaktman. Alternativt har man dem i en plastficka i källaren där man kan låna kort. Diskussion kring elbilar och att man fått svar från Nihlens el att 3 bilra kan laddas endast per länga om man installerar en ny jordfelsbrytare. Behövs det för fler så måste man byta kablar. Föreningen skulle kunna stå för jordfelsbrytare som kostar ca 7000:- men sen får varje fastighet själva bekosta laddstationen på ca 7000:-, Föreningen väljer installatör. Styrelsen kollar vidare på detta. Postnord har kontaktats för att de skall förklara varför man börjat köra på våra områden med elbilar på gångbanorna. Ng 145 Brunn med stopp i. Pasi beställer cleanpipe. Molocken på matargata 3 har lagats men det finns en bygel som sitter kvar. Matargata 3, lysrör funkar inte. Lars kollar upp detta och byter. 
8: Avslutning

Styrelsen tackar för visat intresse och ett trevligt möte.

Ps. Kontaktmännen/Kontaktkvinnorna förväntas kopiera upp detta protokoll eller på annat sätt delge detta så att samtliga medlemmar får ta del av vad som har diskuterats. Dela ut denna info till de medlemmar som Ni representerar. Vill ni ha kopia av detta i elektronisk form så kan man ladda ner detta på hemsidan.
